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Анотація курсу
Страхування у ринковій економіці виявляється ефективним
інструментом захисту від можливих ризиків, який забезпечує
неперервність та безперебійність процесу відтворення,
соціально-економічну стабільність у суспільстві, слугує одним
із головних джерел інвестиційного капіталу. Специфічні
страхові відносини є об'єктом страхової науки і, відповідно,
предметом вивчення навчальної дисципліни «Страхування»,
яка розкриває фундаментальні питання теорії страхування,
розглядає його економічну суть, функції, роль і сферу
застосування. Становлення ринкової економіки неможливе
без добре підготованих фахівців, які опанували
фундаментальні принципи організації страхових відносин.



Мета курсу: оволодіння студентами теоретико-методичними та практичними 
навичками забезпечення потреб юридичних осіб і громадян у страховому захисті, а 

також формування знань щодо змісту та організації роботи страховиків.

Компетентності Результати навчання

Здатність вчитися і оволодівати сучасними
знаннями.

Здатність до абстрактного мислення, аналізу
та синтезу.

Здатність працювати в команді.

Здатність працювати автономно.

Здатність проведення досліджень на
відповідному рівні.

Визначати сутність об’єктів обліку,
аналізу, контролю, аудиту,
оподаткування та розуміти їх роль і
місце в господарській діяльності.
Володіти методичним інструментарієм
обліку, аналізу, контролю, аудиту та
оподаткування господарської
діяльності підприємств.
Розуміти особливості практики
здійснення обліку, аналізу, контролю,
аудиту та оподаткування діяльності
підприємств різних форм власності,
організаційно-правових форм
господарювання та видів економічної
діяльності.



Інформаційний обсяг навчальної дисципліни

Тема 1. Сутність, принципи і класифікація 
страхування.
Тема 2. Страхові ризики та їх оцінювання.
Тема 3. Страховий ринок.
Тема 4. Особисте страхування. 
Тема 5. Майнове страхування.
Тема 6. Страхування відповідальності.
Тема 7. Перестрахування і співстрахування.
Тема 8. Фінансова надійність страхових 
компаній.


